

وفاقی محتسب سیکرٹریٹ، اسلام آباد

Press Release

وفاقی محتسب نے اسلام آباد جیل جلد مکمل کرنے کی ہدایت کردی

سید طاہر شہباز کواعلیٰ سطحی اجلاس کے دوران بچوں کے مسائل اور جیلوں کی صورتحال کے بارے میں بریفنگ

اسلام آباد) (وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے اسلام آباد جیل کی جلد تکمیل پر زور دیتے ہوئے متعلقہ اداروں کو ہدایت کی ہے کہ اسلام آباد جیل کو اپنے ٹائم فریم کے اندر مکمل کیا جائے نیز جیلوں میں ڈاکٹرز اور پیرامیڈیکل سٹاف کی خالی آسامیاں پرکی جائیں۔ انہوں نے کہا کہ کرونا کا زور ٹوٹ جانے کے بعد اب تمام شعبوں کو اپنی کارکردگی مزید بہتر کرنے کی کوشش کرنا چاہیے۔ انہوں نے انوسٹی گیشن افسران کو ہدایت کی کہ وہ آؤٹ ریج پروگرام (اوسی آر) کے تحت تحصیل اور ضلعی ہیڈ کوارٹرز میں جا کر درواز علاقوں کے عوام کو انصاف فراہم کریں۔ انہوں نے کہا کہ لاک ڈاؤن کے باوجود وفاقی محتسب میں گزشتہ برس کے پہلے چھ مہینوں کے مقابلے میں 35 فیصد شکایات میں اضافہ ہوا ہے جو وفاقی محتسب پر عوام الناس کے اعتماد کا مظہر ہے۔ وفاقی محتسب سید طاہر شہباز کو گزشتہ روز ایک اعلیٰ سطحی اجلاس کے دوران وفاقی محتسب سیکرٹریٹ کے مختلف شعبوں کی کارکردگی کے بارے میں بریفنگ دی گئی۔ اجلاس میں سینئر ایڈوائزر اور قومی کمشنر برائے اطفال اعجاز احمد قریشی نے بچوں کے مسائل کے حوالے، سینئر ایڈوائزر حافظ احسان احمد کھوکھر نے جیلوں کی صورتحال کے حوالے سے جبکہ میڈیا سیل کے سربراہ اور ایڈوائزر ڈاکٹر انعام الحق جاوید نے عوامی آگہی کے بارے میں بریفنگ دی۔ مذکورہ ایڈوائزر نے اپنے اپنے شعبوں کے حوالے سے مستقبل کے منصوبوں اور نئے اٹھائے جانے والے اقدامات کے بارے میں بھی وفاقی محتسب کو بتایا۔ اجلاس میں بچوں کے مسائل کے حوالے سے بتایا گیا کہ یوسف کے تعاون سے آئندہ کی حکمت عملی طے کی جا رہی ہے۔ جیلوں کی صورتحال کی بہتری اور قیدیوں کو سہولیات کی فراہمی اور جیل اصلاحات کے بارے میں بھی وفاقی محتسب کو تفصیلات سے آگاہ کیا گیا۔ وفاقی محتسب نے یہ ہدایت کی کہ کرونا کی صورتحال بہتر ہوتے ہی متعلقہ ایڈوائزر جیلوں کا دورہ کر کے پیرول، آٹومیشن، جیلوں کی تزئین نو اور بیرکوں کا معائنہ کر کے رپورٹ پیش کریں۔ وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے متعلقہ اداروں سے کہا کہ اسلام آباد جیل کو جلد مکمل کیا جائے تاکہ اڈیالہ جیل پر قیدیوں کا بوجھ کم ہو اور قیدیوں کو بہتر سہولیات فراہم کی جاسکیں۔ سرکاری ملازمین کی پنشن کے حوالے سے وفاقی محتسب نے ہدایت کی کہ نان گزٹڈ ملازمین کی پنشن بھی بینک اکاؤنٹ کے ذریعے ہونی چاہیے۔

(خالد سیال)

کنسلٹنٹ (میڈیا و تعلقات عامہ)

03335333266

104 اگست 2020ء